

守住钱袋子, 护好幸福家

09

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐) 为进一步提升群众对养老诈骗、非法集资的防范意识和辨别能力,保护群众“钱袋子”安全。7月11日,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村新时代文明实践站联合妇联以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题,在惠民新村小区开展防范非法集资宣传活动,不断增强群众对养老诈骗的防诈“免疫力”和对非法集资的防范意识。

活动通过悬挂横幅、现场发放宣传彩页、解答群众关切问题等多种方式,向广大

群众,特别是老年群体宣传《防范和处置非法集资条例》。志愿者通过具体案例和宣传手册中的防骗知识,向大家详细讲解非法集资的主要特征、常见手段、诈骗套路、危害后果等,揭示了各类经济犯罪活动的欺骗性、风险性和危害性,重点加强对投资理财、养生保健、养老服务等领域防范非法集资的教育宣传,普及正确的投资理财知识,引导大家树立理性的投资理念,自觉抵制高利诱惑,不抱有不劳而获的心理。

此次活动共发放宣传资料120余份,

现场解答疑问30余人次,参与群众100余人次。不少辖区居民表示,今后将自觉远离和抵制非法集资活动,避免自身财产受到损失,并为社区营造打击非法集资的良好氛围!

这次的宣传活动进一步提升了群众对防范非法集资、养老诈骗知识的知晓率和普及率,加深了群众对非法集资危害性的认识,加强了群众抵制非法集资的意识和能力,为维护群众财产安全、促进社会和谐起到了良好的推动作用。



美好

社区

市场星报

2022年7月12日
星期二

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

夏日送清凉, 致敬一线建设者



星报讯(周红燕 记者 沈娟娟 文/图) 7月10日,合肥市包河区骆岗街道高王社区党委、社区联合工会、团总支、关工委、妇联、计生协联合合肥实验学校九龙湾校区的学生们开展“夏日送清凉,‘零距离’向一线建设者致敬”送清凉活动。

骆岗中央公园建设如火如荼,工人们露天施工作业,体能消耗大,学生们顶着烈日来到了建设中的骆岗中央公园,给在酷暑天气仍然奋战在一线的工人们送来清凉解暑的西瓜。

“奶奶,您辛苦了,天气炎热,您吃点西瓜降降温。”同学们将切好的西瓜送到工人们的手上,听着项目负责人介绍着骆岗中央公园的总体规划 and 进展情况,对未来的骆岗中央公园充满了期待,少先队员们向辛勤劳动的工人们鞠了深深的一躬。短暂的送清凉活动结束后,稍作休息,工人们又投入到了紧张忙碌的工作中。

高王社区党委旨在通过此次送清凉活动,让学生们感受户外高温作业人员的艰辛,从而心怀感恩,更加珍惜在校园读书的美好时光。

整治共享单车, 共建美丽家园

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐) 近两年来,共享单车迅速走红,为解决市民出行的“最后一公里”难题帮了大忙。但是,随着共享单车不断出现在城市的各个角落,一些问题也随之出现,部分单车摆放不按标准和秩序,随意停放,占用人行通道、盲道空间,这样既不美观,也容易造成安全隐患。

近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区开展针对共享单车乱停乱放的整治行动,组织工作人员及志愿者对共享单车进行规范摆放,对辖区居民进行规范停车积极引导,旨在营造一个良好的市容市貌,方便过往居民通行和安全隐患规避,进一步提高居民的文明意识和公共意识。

社区工作人员及志愿者沿街检查共享单车摆放问题,发现有摆放不规范现象及时进行文明劝导,提醒居民不要压占绿化带,要将车辆自觉停放到指定位置,从我做起,从身边人做起,自觉维护公共秩序,做文明的骑行者。此外,工作人员及时将倒地的、随意停放的电动车、自行车扶好并归位到指定停车场所摆放整齐,通过志愿者的努力,共享单车整齐划一地停放在规定的停放点,街面变得整洁干净。

此次共享单车整治活动增强了市民文明出行的理念,得到了辖区居民的一致好评,他们纷纷表示要争做文明带头人,努力影响更多身边人参与到创建文明城市行动中。

多方助力, 暖心防疫

星报讯(舒宇 记者 马冰璐) 进入7月,慢慢步入盛夏,连日的高温让大地变成了“烤箱”,让大家喘不过气来,但有这样一群可爱的人,他们顶着酷暑,在烈日下守卫着大家的安全,他们就是“大白”。

7月11日,接上级的通知,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村着手准备开展全员核酸检测,但核酸检测信息登记员的人手却是让人犯了难。炎炎夏日,很多志愿者都因害怕中暑而没有参加。“我来吧,我来做这个核酸检测信息登记员。”梁墩村妇联主席苏少兰在大会上说道。“天气这么炎热,再让那些宝妈们上阵,热倒了可没人在家里照顾孩子了。”受苏少兰的影响,村里的另一位妇联委员也踊跃参加,担任信息采集员。村里一位入党积极分子听说了这件事后,也来电表示希望参加全员核酸检测的志愿队伍中,“为乡亲们服务,是我们义不容辞的责任。”

现场,一位大叔排队做完核酸检测后,看到采样的医生满头大汗,赶紧回到家,从冰柜里拿了数十支冰棒,送到了检测点,送给了现场的工作人员……各样的故事还有很多。

当前疫情防控形势依旧严峻,自合肥市全员核酸检测行动伊始,梁墩村的工作人员全部投入到疫情防控这项工作当中,保障辖区的安稳。不仅是社区的工作人员,许多医护人员、高速道口卡点的值班人员都日以继夜地奋战在抗疫一线,许多爱心人士、企业也在以他们独有的方式助力防疫工作。

节约用电

共创美好生活



市场星报
公益广告